	1 тип

	В магазин привезли 300кг моркови. Из них 38% продали в первый день. Сколько килограмм моркови продали в 1 день?

Всего – 300кг – 100%

Продали - ? кг – 38%

Решение.

1) 300:100=3(кг) составляет 1%

2) 3 38= 114 (кг) продал магазин в 1 день

Ответ: 114килограмм.

	2 тип

	Ученик прочитал 299 страниц, что составляет 46% числа всех страниц в книге. Сколько страниц в книге?

Всего - ? ст.-100%

Прочитал 299ст. – 46%

Решение.

1) 299: 46 = 6,5 (ст.) составляет 1%

2) 6,5 100 = 650(ст.) всего в книге

Ответ: 650страниц.

	 3 тип

	Из 200 деталей 16 оказались бракованными. Сколько процентов всех деталей составляют  бракованные детали?
Всего -200д. – 100%

Брак – 16 д. -?%

Решение.

1) 16:200 =0,08(д.) составляет 1%

2) 0,08 100 = 8% (д.) составляют бракованные детали

Ответ: 8%
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